
最新幼儿园工会活动策划方案(实用9篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案书写有哪些要求呢？我们
怎样才能写好一篇方案呢？以下是我给大家收集整理的方案
策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园工会活动策划方案篇一

通过开展庆祝”六一”系列活动使幼儿在积极的参与中体验
合作与交往的快乐，让每个孩子都能找到自己的亮点，使每
个孩子的个性得到飞扬，潜能得到充分的发挥，从而度过一
个幸福、难忘的”六一”儿童节，使家长在观看和参与幼儿
的节日庆祝活动中进一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己
对如何教育孩子有所启发，通过向家长、社会展示幼儿的”
六一”活动，进一步塑造本园的良好形象。

二、活动主题和宣传口号

1、活动主题：舞动七彩旋律唱响金色童年。

2、宣传口号：

”我阳光、我健康、我成长、我快乐”。

活动准备

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境);

三、活动内容

(一)、活动倡议



2、时间：

3、地点：幼儿园操场。

4、对象：全体教师、幼儿、家长;

5、宣传途径：通过家长一封信形式向家长发出倡议书，引起
家长的重视，争取全体教师和家长对此次庆祝活动的配合与
支持。

(二)、系列活动

本次”六一”儿童节将以年级为单位，小班中班大班是文艺
汇演以舞蹈、童话剧表演、歌曲、时装年代秀等形式来进行。

1、幼儿情景、童话剧表演

(1)、目的：通过参加童话剧表演，培养幼儿对表演艺术的兴
趣;培养幼儿对艺术作品的表现力。

(2)、要求：体现从参与、选材符合各年龄段幼儿的水平，表
演活泼、大方，服装设计符合剧情需要，根据剧情的需要配
有一定的背景和表演用的道具、音乐，需要录音的提前做好
准备。

2、时装年代秀

(1)、目的：时装秀的衣服是利用收集废旧物品，参与环保时
装的设计和制作，初步提高孩子的环保意识，意识到人类生
存与环境的息息相关。充分利用废旧物品制作的兴趣，不让
孩子养成铺张浪费的习惯。同时，我们将为您展现出70、80、
90年不同年代的服装风格。

四、活动要求



活动内容要有情趣、童趣、有朝气;要反映一幼的幼儿积极向
上、喜迎六一的面貌;活动形式要多样，大胆创新全面发展幼
儿艺术风采，此次活动中教师要齐心合力、分工合作努力将
这次活动举办成功!

通过活动向家长、社会展示幼儿素质教育成果，塑造本园的
良好形象，进一步深化本园的办园特色。

幼儿园工会活动策划方案篇二

绘画《快乐的六一》

活动目标：

1、根据自己的生活印象构思画面，表现六一的情景。(把六
一的情景绘画出来)

2、学习有序地安排画面，会用丰富的线条或鲜艳的色彩表现
热闹与由于愉悦。

活动准备：

1、结合六一儿童节组织幼儿谈话。

2、图画纸、彩色笔。

活动过程：

1、引导幼儿说说六一节这一天，哪些事情给你印象最深，使
你感到快乐的。

2、家长和孩子合作完成绘画

1、通过活动，让幼儿、家长感觉到节日的来临，共同分享节



日的欢乐。

2、让幼儿有表现自己的机会。用演出的形式，大胆的向大家
展现所学的本领。

3、家长有进一步了解自己孩子的机会，加深家园情、师生情、
亲子情。

1、在规定的时间内用筷子夹弹珠。

2、按数量多少评奖。

3、活动内容：每班设计一个游戏项目。

4、活动形式：家长可一个与孩子一同游戏。

1、让幼儿有表现自己的机会。用演出的形式，大胆的向大家
展现所学的本领。

2、家长有进一步了解自己孩子的机会，加深家园情、师生情、
亲子情。

1、每位幼儿发5个圈。

2、站在规定线上，向目标进行套圈活动。

3、依据幼儿套中的瓶子个数，发奖。

3、活动内容：每班设计一个游戏项目。

4、活动形式：家长可一个与孩子一同游戏。

幼儿园工会活动策划方案篇三

一年一度的六一儿童节是全国少先队员最隆重的节日，透过



开展庆祝“六一”活动，使队员在用心的参与中体验群众合
作的快乐，体现一种用心向上、乐观进取的精神。开展以丰
富多彩的活动，激发学生热爱生活、热爱学习、热爱校园的
情感，欢度一个有好处、能回味的六一儿童节。为了使庆祝
活动顺利进行，特制定此方案。

组长：xxx

副组长：xxx

成员：xxx

1、“迎六一”书画比赛

(1)一、二年级开展书法、绘画比赛，每班每项各选5份上交;
三、四、五年级开展书法、绘画、手抄报比赛，每班每项各
选5份上交。

(2)作品资料以“六一节，我成长我快乐”为主题，也可写健
康向上的诗句、警句和格言等。参赛作品须在背面右下角用
铅笔写上班级、姓名。

(3)书法作品要求使用统一稿纸，一、二年级用铅笔，三、四、
五年级用钢笔。绘画、手抄报统一用8k画纸。

2、“庆六一”节目评选

六一演出节目每班至少排练一块，最多不超过两块;同年级节
目类型不得重复，倡导师生合作演出;节目要求男女同台、多
人参加，拒绝个人节目。

1、5月24日上午各类作品上交少先队室，5月27日上午评选，
过期不候。5月24日下午在学校五楼多媒体教室进行六一节目
的评比及选拔。



2、各班于5月28日上午前从其余作品中选取优秀的张贴在教
室外面两个窗户下的墙壁上，制成墙报，5月28日下午学校组
织有关人员进行评比。

3、中午有利用午休时间在学校排练节目的，班主任写出书面
申请上报学校审批，由每一天上午值班教师实际监督掌控。

1、书法、绘画、手抄报(墙报)设奖：

(1)个人设奖：1――4年级各年级各项比赛分别设一等奖1名，
二等奖2名，三等奖2名;5年级各项比赛分别设一等奖1名，二
等奖3名，三等奖3名。

(2)墙报设奖：1――4年级各年级分别设一等奖1名，二等奖1
名，三等奖1名;5年级设一等奖1名，二等奖1名，三等奖2名。

对于获奖学生给予必须的物质奖励，同时对于获奖学生进行
拍照并张贴在宣传栏。

2、六一节目评选设奖：

1――3年级共设5个奖项，分别是一等奖1名，二等奖2名，三
等奖2名;4――5年级共设5个奖项，分别是一等奖1名，二等
奖2名，三等奖2名。

幼儿园工会活动策划方案篇四

"六一"儿童节是孩子们最重要的节日，为了让幼儿度过一个
快乐、充实而有意义的节目，我园以"贯彻《幼儿园教育指导
纲要》精神"为指针，以"礼仪教育"为活动宗旨，弘扬中华民
族传统美德，促进社会主义精神文明建设，培养幼儿良好的
文明礼仪品质。

通过开展庆祝"六一"活动，使幼儿在积极的参与中体验合作



与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的"六一"儿童节。
使家长在参观与参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟幼
儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发。通过
向家长，社会展示幼儿的"六一"活动，进一步塑造本园的良
好形象及口碑。

主题：庆缤纷"六一"展幼儿风采；享成长快乐口号："我能行、
我努力、我真棒！"

1、活动时间：

3月31日星期一初次检查各班节目排练情况，上交幼儿园各班
演出节目单。

4月4日星期五二次检查各班节目成效

4月25日星期五三次检查各班节目成效

5月5星期一进行初次节目彩排

5月16日星期五进行二次节目彩排

5月26日星期一进行三次节目彩排

（注：正式演出时间暂定5月30日星期五）

2、活动地点：幼儿园操场

3、参与人员：全园幼儿、家长、教师、各单位领导

4、总策划：园长

5、安全工作：各班主任

6、主持人：教师主持、幼儿主持



1、园长及领导代表讲话。

2、幼儿文艺汇演。

1、布置富有欢庆气氛的班级环境及全园周围环境。

2、以班为单位作好参加活动的准备。

（1）三次节目验查期间检查服装，道具是否准备齐全。

（2）各班调动幼儿家长的积极性，诚邀家长参与文艺演出。

3、幼儿园准备活动奖品和礼品。

4、利用板报向每个幼儿家长发出倡仪书，引起家长的重视，
争取家长对此次庆祝活动的配合与支持。

（一）、庆祝大会1、入场（各领导、家长、指定位置坐好，
主持人开场白）。

2、园长讲话和领导讲话。

（二）、幼儿文艺汇演本次"六一"儿童节活动以"幼儿文体节
目表演"、"特色才艺展示"、“幼儿好习惯养成”技能比赛等
多种形式组成。

1、文体节目表演（1）目的：让幼儿在表演中感受节日的快
乐，同时带给大家愉快的节日体验，培养幼儿大胆表达及表
现的能力。

（2）要求：选材符合幼儿水平的体裁，表演活泼大方，服装
符合节日内容，时长控制在3分钟左右。

"六一儿童节"节目单



1、全园八个班级以班为单位每班1―――2个节目（约8个）

2、教师集体舞一个或自编各种题材符合六一儿童节的节目
（约2个）

3、全园集体韵律操（约3个）

4、亲子合作节目（数量暂定）游戏，比赛，诗朗诵等形式。

5、“幼儿好习惯养成”技能比赛。例如，洗袜子，整理玩具，
整理图书等竞技类游戏。（数量暂定）

暂定共计约18个节目

共计时间约110分钟

幼儿园工会活动策划方案篇五

6月1日是每个孩子的节日，也是一个充满童趣的节日。也是
我们松陵第三中心幼儿园第六届艺术节的开幕。为了让孩子
们更好地在幼儿园学习和生活，我们特别制定了以下计划:

通过“六一”系列活动，让孩子们在积极参与中体验合作交
流的快乐，从而度过一个快乐难忘的“六一”儿童节。同时
邀请家长参观并参与儿童节日庆祝活动，进一步增进亲子之
间的感情。通过“六一”活动，进一步塑造和提升了幼儿园
在家长心目中的良好形象；同时将幼儿园孩子近期的学习效
果展示给家长，让家长看到孩子在幼儿园各方面的提高和成
长，从而更好的促进我们按期顺利完成各方面的工作。

1.用节日的气氛装饰班级环境和全园的周边环境，装饰艺术
节的旗帜。

2.小学和中学班级小组以班级为单位为庆祝活动做准备。



3.大团队毕业典礼庆典准备。

排练一场演出

毕业典礼场地的环境布置增添了节日的气氛。调整声音，确
保演出过程中不出意外。

毕业典礼会场座位安排:大班儿童及家长座位安排。

主持人安排:两个大班孩子。

准备程序，实现音乐，收集音乐磁带，分类整理。

4.给大班孩子的家长发邀请函，邀请他们参加大班的毕业典
礼。争取家长对本次庆典的配合和支持。

(a)小型和中产阶级庆祝活动

6月1日，初、中班在班里举行庆祝活动，活动方案由初、中
班年级领导起草。如果每个班有不同的活动，班主任可以起
草活动计划。

(2)大班毕业典礼

6月1日，大班三个班在大活动室举行了毕业典礼。每个班表
演3-4个节目(舞蹈、歌唱等。)参加演出。6月1日，大班邀请
家长参加毕业典礼。

张玲玲负责主持。选择两个大班的孩子作为主持人。沈负责
音响效果。调好声音和麦克风，收集所有的音乐磁带，分类
整理，演出时播放音乐。

班长起草活动计划，活动的大致流程如下:

1.校长致了开幕词。



2.家长代表发言。

3.毕业晚会活动。(包括老师的表现)

4.教师代表活动综述。

(3)教师的基本技能表现

三年内大团队、大团体的教师，能表演教师基本功，能表演
舞蹈、唱歌、朗诵等节目。该节目在六一儿童节中大班毕业
典礼上演出。

四。活动摘要

活动结束后，各年级组制作艺术节(庆祝六一)活动的小报，
并撰写活动总结。交活动计划书，毕业典礼详细流程稿，小
报，活动总结。

幼儿园工会活动策划方案篇六

一年一度的“六一国际儿童节”就是专门为儿童们设立的节
日。各国都有不同的庆祝方式，不同地区也一样。下面小编
为大家整理了关于幼儿园儿童节活动方案，一起来看看吧!

“六一”儿童节是孩子们最重要的节日，为了让幼儿度过一
个快乐、充实而有意义的节日，xx区幼儿园以“贯彻《幼儿园
教育指导纲要》精神”为指针，以“全面推进素质教育、学
习关爱他人、增强幼儿体质、展现艺术风采”为活动宗旨，
弘扬中华民族传统美德，促进社会主义精神文明建设，培养
幼儿的健康意识、审美情操及关心弱者、乐于助人的优良品
质。

为了加强对“六一”活动的组织领导，我园成立“活动组织



委员会”，以研究、协调、指导各项活动的开展，委员会名
单如下：

组 长：吴梅花

副组长：仲伟秀 王晓杰 梁雅玲

成 员：韩 丹 倪 皓 王志君 康雅辉

庆缤纷“六一” 展幼儿风采 享成长快乐

以人为本 面向世界 为终身教育做准备

有情趣、有童趣、有朝气;

大胆创新、立意标新、形式多样、内容健康向上;

加强体育锻炼、享健康人生;

弘扬传统美德、爱心永驻心田;

紧跟时代步伐、展现艺术风采。

(一)“小手撑绿荫、童心慰童心”玩具义卖活动

活动宗旨：幼儿园是幼儿学习的小环境，只有和家庭、社会
紧密联系在一起，才能为幼儿提供真实、丰富、生动的学习
大环境，组织义卖活动正是为幼儿搭建起一个教室外的课堂，
对幼儿进行一次生动的爱心教育，在幼儿稚嫩的心田播下人
文关怀的种子，让这些在爱的环境中成长起来的幼儿懂得去
关心和帮助那些需要爱和温暖的人，试着用力所能及的方式
去表达自己的关爱，亲身体验奉献和给予的快乐。

这次活动是拓展幼儿教育的途径，丰富幼儿教育的资源，融
入幼儿教育的全过程之中，成为纳入幼儿园教育中的一支独



立的教育力量的具体行动，这也是我园一贯坚持的教育观念
和追求目标。

活动时间：5月27日上午9：00——11：30

活动程序：1、义卖活动在《爱的奉献》乐曲声中拉开帷幕

2、吴园长宣读“义卖倡议书”-《“小手撑绿荫，童心慰童
心”玩具义卖活动》

3、义卖活动正式开始

4、捐赠仪式，孤儿院负责人致感谢词

5、义卖活动在《爱的奉献》乐曲声中结束

(二)“我运动 我健康 我快乐”趣味运动会

活动宗旨：健康的心智寓于健全的身体，为此“保护幼儿的
生命和促进幼儿的健康”成为幼儿园的首要任务，基于这一
理念，我园以各年龄班为单位，开展趣味运动会，体现健康、
快乐、智慧、合作的精神，通过这样的活动，既能达到锻炼
身体的目的，又能锻炼幼儿的意志品志，增进幼儿的集体荣
誉感，从而体现我园实施素质教育的'一个方面。

活动时间：小班运动会：5月30日下午2：30-4：00

活动程序：1、吴园长致开幕词

2、伴着“运动员进行曲”的乐曲声，小运动员入场

3、奏国歌、升国旗;奏园歌、升园旗

4、主持人致词，宣布运动会开幕



5、幼儿体操表演(小班：韵律操“冰淇淋宝宝”;中、学前班：
动物操“世界真美好”;大班：韵律操“洗涮涮”)

6、运动员退场，主持人宣布比赛开始

7、活动开展

8、主持人宣布比赛成绩，颁发集体奖

9、主持人宣布运动会闭幕

(三)“童心童画”幼儿绘画手工作品展

活动宗旨：一位教育家曾经说过：“儿童的智慧就在手指尖
上”，儿童的手部越灵活，大脑也就越聪明。为了发展幼儿
的动手操作能力，我园结合“六一”儿童节，让幼儿通过折、
撕、剪、贴、画等方法制作手工作品，开展“我的小手真能
干”幼儿绘画手工作品展，让幼儿在制作过程中体验成功、
分享快乐。

活动时间：6月2日全天

作品展地点：四楼活动大厅

(四)各年级组围绕活动主题开展丰富多彩的活动

1、小班：半日开放教育教学活动

活动宗旨：小班幼儿已入园近一年了，他们在幼儿园都学会
了什么?为了让家长深入了解幼儿在园的生活、学习情况，全
面了解幼儿园的教育教学，增进家园之间的沟通与交流，小
班年级组开展半日开放教育教学活动，组织早期阅读、游戏
教学、艺术活动、幼儿操作等丰富多彩的活动，让家长充分
感受我园教育的先进性与科学性，体会我园教师不变的信
条——“一切为了孩子，为了孩子的一切”。



活动时间：5月31日下午2：30——4：30

活动宗旨：随着幼儿年龄的增长，中班幼儿已形成了初步的
自我意识，具有一定的自我服务能力，动手能力也有了明显
提高。抓住中班幼儿的这些年龄特点适时地对幼儿进行“学
生存、学做人”的教育，会为幼儿的后继学习和终身的发展
打下良好的基础。为此，我园安排幼儿与家长一起动手做汉
堡、手撕菜、水果沙拉、榨果汁、包饺子等，不仅让幼儿学
会做力所能及的事情，体验劳动的快乐，从小初步树立“以
辛勤劳动为荣、以好逸恶劳为耻”的意识，而且让幼儿在活
动中充分感受亲子情、师生情、家园情。教育无处不在，教
育无时不在，我们正是以《纲要》的教育理念指导我们的一
切行动。

活动时间：5月29日下午2：30——4：30

3、大班、学前班合唱比赛

活动宗旨：《纲要》中明确指出，“艺术是实施美育的主要
途径，应充分发挥艺术的情感教育功能，促进幼儿健全人格
的形成。”而音乐教育作为幼儿园教育的重要组成部分，为
幼儿全面发展奠定良好的素质基础。

幼儿合唱是培养幼儿集体意识的重要途径，我园以“六一”
儿童节为契机，为幼儿搭建展现艺术风采的舞台，提供互相
交流合作、分享的机会，从而培养幼儿初步的分工合作的社
会精神与团队意识，同时促进幼儿审美力、表现力、听音的
发展等音乐素质的提高。

幼儿园工会活动策划方案篇七



二、活动宗旨:
1、为家庭提供一流的服务和教育指导。
3、提高家长科学育儿的理念和技能，促进儿童的健康成长.
三、参加对象：山立学校小学部学生及家长。
四、活动时间：8：30——10：10 亲子活动游戏同时进行。
五、亲子活动游戏：
1、推小车
2、二人三足跑
3、运球接力
4、摇摆车
5、夹球接力
游戏方法：两人组成一队，面对面站在两条平行线后，第一
人把球夹在大腿内侧，教师发令后，夹球者向前跑至对面，
把球交给第二人，第二人以同样方法进行游戏。中途如果球
掉下应把球在掉球的地方重新把球夹好，才能向前跑。最后
以速度快的一队决定胜负。

幼儿园工会活动策划方案篇八

在开展庆祝“六一”系列活动后，我们将锐意进取，创造更
多的机会，让每一个孩子都能找到自己的闪光点，让每一个
孩子的个性都得到腾飞，从而感受到幼儿园生活的快乐，度
过一个快乐难忘的“六一”儿童节。

主题：学会开心，学会合作，学会自信。

宣传口号：解放孩子的嘴巴，让孩子会说话；解放孩子的双
手，让他们玩耍。

活动内容：为了让孩子们过一个快乐、难忘、有意义的六一
儿童节，鼓励本园全体教师和家长为孩子们营造一个欢庆六
一的节日环境和氛围，共同鼓励孩子们参加六一的各项活动。



1.布置一个充满节日气氛的环境(班级环境和整个花园的周边
环境)

2.准备好参加课堂活动：

(1)前期准备：

老师、孩子、家长共同参与班级庆祝六一的环境布置；

开展儿童讲故事评选活动和亲子水果拼盘发起报名；

调动家长的积极性，根据孩子的兴趣，和老师一起挖掘和培
养孩子的“天赋”；

每个孩子至少有一个家长来幼儿园和他们的孩子一起庆
祝“六一”。

(2)当天准备：

为孩子和家长安排座位，负责“儿童讲故事”的评分，让班
上不参加水果拼盘制作的家长在制作比赛中投票。

3.幼儿园为活动准备奖品和礼物。

4、组织各种活动要确定负责人。

5.吸引家长的注意力，争取他们对这次庆典的配合和支持。

2.活动对象：所有幼儿园小朋友，所有老师，所有家长。

3.地点：幼儿园操场及各班活动室。

4.活动形式：本次六一儿童节活动以“儿童讲故事大
赛”、“亲子水果拼盘制作大赛”等系列活动的形式举办。



5.活动负责人：学校主任。

6.活动主持人：xx老师

7.维持秩序：各班班主任(讲故事时要求家长和孩子安静)。

1.8点前完成入场。各班按指定位置入座，主持人致开幕
词(音乐开场)。

2.升国旗，奏国歌。

3.该校主任发表讲话，并向6月1日发来贺电。

4.向家长和孩子介绍活动材料和活动要求。

5.儿童讲故事比赛。

6.亲子水果拼盘制作比赛。

7.颁奖。

8.回到你的班级去品尝水果。

9.活动结束

活动信息和要求

1.儿童讲故事比赛

(1)目的：通过参加儿童讲故事比赛，激发儿童对文学作品的
兴趣；培养孩子对文学作品的表现力。促进我园幼儿语言能
力的进一步提高，即幼儿爱说话、会说话、敢说话；培养孩
子大胆展示自己的精神面貌。

(2)要求：动作、表情、语言各方面都要表现出来，选材要符



合本班幼儿的水平；活泼大方。

(3)颁奖：评委打分决定名次。按照分数(去掉最高分和最低
分，取平均分)，一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，其余
为鼓励奖。

2.亲子“水果拼盘”制作大赛

(1)目的：培养家长和孩子的动手制作技能、创新意识、合作
意识等。通过切割、拼写等方式利用各种水果。进一步增进
父母与子女之间的良好亲子关系。

(2)材料及要求：要求家长和孩子共同参与制作，分工明确，
效率高，秩序井然；在生产过程中坚持周围环境的清洁；制
作完成后，家长和孩子要了解拼盘所用水果的名称，以及这
个拼盘的意义。

(3)比赛形式：比赛以班级为单位进行，顺序为小班-中班-大
班1-大班2。班主任负责组织本班家长和孩子的制作活动，其
他不参加比赛的家长根据水果拼盘的颜色、设计形状、寓意
等安排投票评奖。

(4)奖项：一等奖1名，二等奖2名，其余为三等奖。

幼儿园工会活动策划方案篇九

一、活动时间：6月1日13:00开始。

二、活动地点：学校操场。

三、安全保卫：

四、活动内容及任务安排



1、兑奖台：

2、小猫钓鱼组：

3、投篮组：

4、快乐保龄球：――游戏规则，参加者在十米线上，将球滚
向雪碧瓶，击中目标者获奖。

5、套圈组：

6、掌上明珠：罗x(组长)陈x――游戏规则，准备一个乒乓球
和一个球拍。(三张桌子竖排)，参加者将乒乓球平放在球拍
上，沿桌子走一圈，球未丢则获奖。

7、弹球组：龚x(组长)李x――游戏规则，准备三个乒乓球和
三个小纸箱平放在一张桌子上成品字形，参加者站在桌子前
面，将球往地上扔(每人三次)，若球弹进小纸箱内即获奖。

8、瞎子贴象鼻：

9、夹玻璃弹组：

10、盲人敲鼓：

11、小小神射手：沈x(组长)――游戏规则，准备好三个筷子，
一个空啤酒瓶，参加者站在啤酒瓶的一则，手平伸瞄准瓶口，
放掉手中筷子，如果筷子掉进瓶里即获奖。

12、吹乒乓球过杯子组：田x(组长)张x；

13、猜谜语组：

14、夹气球跑：龙x(组长)高x――游戏规则，两人一组，背靠



背夹住气球在起点向终点小跑，终点还要放一张椅子，到了
终点后腰把气球放到椅子上然后坐爆，如果在跑动过程中气
球落地或把气球挤炸，则任务失败。完成任务组各获得两张
奖票。

15、赶小猪：杨x(组长)鲍x――游戏规则，准备两个小球、小
木棒、凳子或柴块若干，作为障碍物，用小木棍赶小猪(球)，
要经过障碍物，谁先到达终点则获胜获得一张票。


